Anmartbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog (4722)40-23-64
BnaroselyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagmBocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccust +7(495)268-04-70

[laTynkn naBreHus

APZ 3420 k

TexHn4Yeckne xapakTepUCTmKm

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
WMxeBck (3412)26-03-58
WpkyTck (395)279-98-46
KasaHb (843)206-01-48
KanuuuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonoMHa (4966)23-41-49
KocTtpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jluneuk (4742)52-20-81

KazaxcraH +7(727) 34-54-704

MarnuToropck (3519)55-03-13
Mockga (495)268-04-70
MypMaHck (8152)59-64-93

Ha6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuxHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3sHeuk (3843)20-46-81
Hos6pbck (3496)41-32-12
HoBocuéupck (383)227-86-73
OMmck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
Mensa (8412)22-31-16
MeTpo3aBogck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

MepMb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CankT-MeTepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78
CeacTonosib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosnb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIkTbIBKap (8212)25-95-17
Tam608 (4752)50-40-97

TBepb (4822)63-31-35

Y36ekuctaH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbaTTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TtoMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Ynan-Yas (3012)59-97-51
Yba (347)229-48-12
Xab6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensabuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKyTCK (4112)23-90-97
fipocnaenb (4852)69-52-93

Knprususa +996(312)96-26-47


https://piezus.nt-rt.ru/
mailto:psz@nt-rt.ru

PIEZUS

APZ 3420 k

XAPARTEPUCTUKH

b
-CA0-E-122-F

WcnonHeHne B

rnonesoM kopnyce 6e3 aucnnes

[JnanasoHbl gasnenuni: ot 0...40 m6ap go 0...600 6ap

OcHoBHas norpewHocTb: 0,25% AN

© 6@ C Hl k

OATYUH AABJIEHUA
Ana cyaoCTPOEHUA

(Y, V> o JaWia
" Tocor SILZ
COMMUNICATION PROTOCOL

ONMUCAHUE

JaTtymKk gaBneHus npegHasHavyeH gasi LUIMPOKOro
NPUMEHEHWNs1 Ha BOAHOM TpaHCropTe U MOXKET
paboTaTb C XMMUYECKN HEArPECCUBHBIMU HUAKUMA U
rasoobpasHbiMm cpegamn. HyBCTBUTENbHbINA 31EMEHT
BbIMOJ/IHEH HA OCHOBE TEH30PE3MCTUBHOMO CeHcopa
C pasgenuTesibHOM MeMBpaHOM U3 HEPHHaBEIOLLEN
cTann. TOYHOCTHbIE NapamMeTpbl yKasblBatoTCA

npv 3aKase 13 paga sHa4yeHui: NorpeLlHoOCTb
0,2/0,25/0,5% oT granasoHa namepeHun. Usgenne
WUMEET LUMPOKMI NepedeHb NPUCOEAUHNUTESTbHBIX
pasmMepoB 1 MOMET M3roTaBMBaTbLCA BO
B3pbIBO3aLLMLLEHHOM UCMOAHEHWUW. ONuUoHaIbHO

n3roTaB/iMnBaeTCA B N0J1IeBOM Kopnyce C aurnieem.

BbixogHble curHanbl: 4...20 MA (onuums: Ex ia); 0...20 MA; 0...5 B; 0...10 B; HART®; RS-485 / Modbus RTU u gpyrve

CeHcop: KpEMHUEBbBIN TEH30PE3UCTUBHBIN

MexaHuyeckune npucoepguHerus: G1/2”; G1/4”; 1/2” NPT; 1/4” NPT; M20x1,5 v gpyrue
Temnepatypa namepsaemon cpegpl: -40...+125 °C

Temnepatypa oKpyatowen cpegpl: -40...+85 °C

OnuwuA: Nnonesol Kopnyc ¢ aucnieem / 6e3 gucnien

NMPUMEHEHUE

M3mepeHre ypOBHSA HUOKOCTU B
TONAUBHbIX 6aKax U TaHKax

HacocHble M KOMMPECCOPHbIE YCTAHOBKM

ynpassieHunA

MNMHeBMaTUYECKUE CUCTEMDI JaBneHune oxnampaaollen Boapl,

MYCKOBOrO BO34yXa U Ap.



PIEZUS

TEXHUYECHUE NAPAMETPbI
AWANA3OHbl UBMEPEHUA*

[AvanasoH aaBneHus, 6ap Meperpy3ska, [aBneHue [Avana3oH gaBneHus, 6ap Meperpyska, JaBneHue
MU36biTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap MU3bbiTouHoe A6conioTHoe 6Gap paspbiBa, 6ap
-1...0 - 3,0 4,0 0...6,0 0...6,0 15 20

0...0,04 - 0,3 1,0 0...10 0...10 30 40

0...0,06 - 0,3 1,0 0...16 0...16 60 80

0...0,10 0...0,10 1,0 1,5 0...25 0...25 60 80
0...0,16 0...0,16 1,0 1,5 0...40 0...40 100 150
0...0,25 0...0,25 1,0 1,5 0...60 0...60 100 150
0...0,40 0...0,40 1,0 1,5 0...100 0...100 150 230
0...0,60 0...0,60 3,0 4,0 0...160 0...160 300 450

0...1,0 0...1,0 3,0 4,0 0...250 0...250 530 780
0...1,6 0...1,6 6,0 8,0 0...400 0...400 1050 1580
0...2,5 0...2,5 6,0 8,0 0...600 0...600 1050 1580
0...4,0 0...4,0 15 20 - - - -

* [aTymK MOXKET GbITb OTKANMGPOBaH Ha TPW BbIGPAHHbIX NO/b30BaTe/IeM AvanasoHa AaBneHus. [lnanasoHsl aBeHnA BbIGUpatoTCs Npu
nomotum KoHpurypatopa ZCON 100. HavmeHbLumi AManasoH JoMHKeH ObiTb He MeHbLue 1/5 HanbonbLiero guanasoHa.

TEXHUYECHKUE XAPAKTEPUCTUKU P > 0,4 6ap P < 0,4 6ap
OcHoBHas norpeLHocTb, % AN* < +0,25 (cTtaHgapt) / 0,20 (onumsA) < +0,5 (ctaHpapT)
BnusHue Temnepatypebl, % AW/ 10 °C <+0,1 <+0,2
[JnanasoH TepMoKoMMneHcauum -20...480 °C 0...+80 °C
[nana3oH TepMoKoMneHcaumm (onums) -40...4+60 °C -40...460 °C
BavAHne OTKIOHEeHUA HanpAXeHUA NUTaHna <+0,05% AN /10B
BavAHne OTKIOHEHMA CONPOTUBEHNA Harpy3Ku < +0,05% AW / KOm (ANA AATYMKOB C TOKOBbLIM CUIHAJ/IOM)
[JonroBpemeHHas cTabunbHOCTb <+0,1% AN/ rog
Bpewmsa otkimKka (10...90%) <1 Mmc ans aHanoroBoro Bbixoga, < 200 Mc A1 uMdpoBOro BbIXoaa

* OcHoBHas NOrpeLwHoOCTb BKAOYaeT HEJIMHEMHOCTb, rmcrepesnc 1 BOCNpon3BoanUMOCTb.

SHCMNNYATALNOHHbIE XAPAKTEPUCTURU

Temnepartypa uamepaemor cpeabl -40...+125 °C
Temnepatypa OKpyatoLen cpegpl -40...+85 °C
Temnepartypa xpaHeHua -40...+85 °C
B3pbiBo3awmTta OExiallCT6...T4 Ga X
TemnepaTtypHbIV Klacc T4 T5 T6
Temnepatypa OKpyHatoLen cpegpl -40...+80 °C -40...+60 °C -40...+50 °C
BubpocToiikocTb 10 g RMS, 20-2000 Iy,
Yaaponpo4HoCTb 100g/11 mc
Pecypc > 100 x 10® umknoB
KOHCTPYRLUMUA
MaTtepuan wryuepa HepxaBsetowan ctanb 316L (1.4404); 304 (1.4301)
MaTtepuan Kopnyca HepaBsetowan ctanb 316L (1.4404)
YnnotHeHve EPDM (-40...+125 °C); NBR (-25...+100 °C); FKM (-25...+125 °C); cBapHaa KOHCTPYKLMsA
Mem6paHa Hepasetowan ctanb 316L (1.4435)
HoHTaKTupytoLme co cpeaon 4acTu mMem6paHa, WTyLep, ynIoTHeHWe
G1/2” DIN 3852 / EN 837 G1/4” DIN 3852 / EN 837 1/2” NPT 1/4” NPT
M20x1,5 DIN 3852 / EN 837 M16x1,5 DIN 3852 / EN 837 M12x1,5 DIN 3852 / EN 837
MexaHu4ecKoe npucoeamHeHue M12x1,25 DIN 3852/ EN 837  M12x1 DIN 3852/ EN 837 M10x1 DIN 3852

G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt G1/2” DIN 3852 oTkp. MembpaHa G3/4” DIN 3852 oTkp. MmembpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTkp. nopT  M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MembpaHa

AneKTpUyecKoe npucoeguHeHue Knacc 3awuTbl CeueHue npoBopa, MaKc. Anametp Kabensa
DIN 43650A (4-KOHT.) IP65 1,5 Mm? 6...8 MM

M16 (Binder 723), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. P67 0,75 mm? 6...8 MM
Buccaneer (4-KOHT.) 1P68 1,5 Mm? 6...8 MM
Ka6enbHbitt BBOg M12x1,5 IP67 0,14 mm? 5 MM
FepMeTUYHbIN KabenbHbIM BBOA, P68 0,14 M2 7.5 um
HepraBetoLas cTab

rlonesoit Kopyc, IP67 1,5 Mu? 7..10 Mm

KabenbHbil BBog M20x1,5



PIEZUS

LUDPOBOMN AUCTIJIEN (onuma TONbLKO ANA NONEBOro Kopnyca)

Bug aucnnes OLED rpaduyeckuit 128x64 Touek (30x16 mMm)
OTo6pamaemble 3Ha4YeHNsA bar, mbar, MPa, KPa, Pa, psi, mmHg, mWc, fiH20, %, mA, user
[JunanasoH oTobparaemblix LUPPOBbIX 3HAYEHUH -1999...9999
JononHuTtenbHasa NOrpeLHOCTb OTO6paaeMon BESIMYMHBI +0,1% W + eguHuua mnagwero paspaga, BbipameHHas B % ot AN
Bpems yctaHOBNEHWA NOKa3aHWM < 1 ¢ (NpY OTKIIOYEHHOM AEMMNUPOBAHNN)
JemnduposaHne 0,3...30 ¢ (nporpammumpyeTcs)
QJIEKTPUHECKUE XAPAKTEPUCTUKHU
BbixogHoM curHan HanpsameHue nutanua, U = ConpoTuB/ieHUEe Harpy3Ku NoTpe6neHune ToKa
4...20 mA / 2-npoB. 12...36 B <[(U,,,-12B)/0,02 A] Om*
4...20 mA / HART® 18...42 B (c gucnneem) <[(U,,; - 18 B) /0,02 A] Om* (c ancnneem) <26 MA
4...20 mA / 3-npos. -

<500 Om
0...20 mA / 3-npos.. 12. 368
0...10 B/ 3-npos. > 10 KOm

<7 mMA

0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npos. 5B > 5 KOm <2MA
0,5...4,5 B/ 3-npos. 6...15B <7MA
RS 485 / Modbus RTU 12...36 B - <7mMA

* Ona BbIxogHoro curHana 4... 20 mA / HART® MUHUMaNbHOE CONPOTUB/IEHUE Harpy3Kku o uudpoBoi nepegaym: 250 Om.
HART® aBnseTca 3aperncTprpoBaHHbIM ToBapHbIM 3Hakom HART Communication Foundation.

BesonacHble 3Ha4YeHWs gnsa B3pbIiBO3aLLMThI BUAa "‘MCKpobesonacHas aneKTpuyeckas uens” Ex ia:

MapameTtp 2-npos. 3-npos.., 4-npos..
MaKcumanbHoe BXogHoe HanpsreHue, Ui 28 B 6B
MaKcumanbHbI BXOAHOM TOK, i 93 MA 60 VA
MakcumanbHas BXogHasa MOLWHOCTb, Pi 660 mBT 100 mMBT
MaKcumanbHasa BHYTPEHHAA UHAYKTUBHOCTb, Li 10 MKIH 10 MKIH
MakcumanbHasa BHYTPEHHAA eMKOCTb, Ci 15 HD 500 HdD
AJIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA / TABJIULLA NOAKTIOMEHUA
M12x1 M16 MoneBoW Kopnyc,
Lienu paTtunKa DIN 43650 (Binder 713) Binder 723 Buccaneer Ha6enbHbi BBOA, KabenbHblii BBOg,
5-KOHT 5-KOHT. M20x1,5

nuTaHue + 1 1 3 1 6enbii (KpacHbIN) 2
2-MpoB.. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBbIM (CUHWI) 3

9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3eNeHbIN 1

nuTaHue + 1 1 3 1 6enbli (KpacHbIN) 2
3-npos. nuTaHue - 2 2 4 2 KOPWYHEBBIN (CUHWIA) 3

BbIXOZ + 3 3 1 3 3€e/1eHbIN (YepHbIit) 4

9KpaH GND 4 5 4 HENTO-3e/EHbIN 1

nuTaHue + - 3 3 - 6enblli (KpacHbIi) -

nuTaHue - - 1 1 - KOPWYHEBBIM (CUHWIA) -

RS-485 - 4 4 - HenTbi -

4-npos. . .

B - 5 5 - 3e/1eHbli (Y4epHbIi) -

9KpaH - 2 2 - HENTO-3e/1EeHbIN -



PIEZUS

AJIEKTPUYECKUE NPUCOEQUHEHUA, PABMEPbDI (Mm)

o M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. M12x1 (Binder 713), 5-KOHT.
DIN 43650A (IP65) Ha6enbHbit BBog M12x1,5 (IP67) npaMoV (IP67) yr0B0M (IP67)
. 2162 17 220
26
g
N r:“ui
0 [ ] =
0 ‘ F
I (lel\ < NS -
N N IR = ™
§ S %7

[epMeTHYHbIV KabeNbHbIN BBOA,

M16 (Binder 723), 5-KkoHT. (IP67) Buccaneer (IP68) HepmaBelowas cranb (IP68)

9235

2215

575




PIEZUS

FABAPUTBI (Mm)

CTaHp,apTHoe UcnosiHeHue

| =33

|II|I||II|||||||I||IIl||IIII||I|I|||||||I||||||||||Il|||

=
==
i

LN | «
i g5 = ’ .
Swz7 : N .
™ [ ™~ ! o~
N
SENS L OT
N | ﬁ‘ I | =
N
.
- |l awzr G1/2"
B C D
c ducnieem 10 |42 68
0e3 ducnses 107 |39 68

npuMBapHbIM CEHCOPOM KOopnyc AaT4yuKa OJIMHHEee Ha © MM.
* C npusap p pnyc 4 it 8

MoneBoii kopnyc

Yznobou_passer

Kabesbrui 660d_/|
M20x15

Bo B3pbIBO3aLLmMLLEHHOM UCNONHEHUW EX ia Kopnyc AaTyuKa AJMHHee Ha 25 MM.
C BbIxoaHbIM curHanom RS485 / ModbusRTU Kopnyc aaTtunka AnnHHee Ha 34 Mm.
C BbIxogHbIM curHanom HART® Kopnyc AaTtunka A/IMHHee Ha 42 MM.




PIEZUS

M20x1,5; G1/2” EN 837

SW27

23

s
™ 2175

G172, M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852

SW27

14

G1/2"
M20x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTKp. MembpaHa

SW27

D)
ﬁl = G1/2",

Omxpamas |,/ | MI20x15
nemdpana /e —

M16x1,5 EN 837

SwW27
o T ‘ { "
55
Mi6x15

M16x1,5 DIN 3852

‘ SW27

4
17

=1 |M16x15

M20x1,5; G1/2” DIN 3852
OTHKp. NopT

21

T30 G1/2",
M20x15

MEXAHUYECHHUE NPUCOEANHEHWUA, PASMEPDI (mm)

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
EN 837

Sw27
N
Q0
25 1171
IS5 Gk MI2xd,
M12x1,25, M12x1,5

G1/4”; M12x1; M12x1,25; M12x1,5
DIN 3852

SW27

14
2

= G 174" Mi2x],
Mi12x1,25 M1Z2x15

219

G3/4” DIN 3852 oTKp. Memb6paHa

SW32

| @) ‘
2
Omkpsimas G3/4"

MeMOpaHd 4 230

1/2” NPT

SW27

20

\1/2" NPT

M10x1 DIN 3852

SwW2z7
< _
Q2
M10x1
219,
1/4” NPT
SW27
S

/4" NPT




PIEZUS

KOA 3AKA3A
APZ 3420 k -X -X XXXX X
UCNOJIHEHUE ANA CYAOCTPOEHUA
U3MEPAEMOE AABJIEHUE
M36bITo4HOE G
A6contoTHoe A
BakyymmeTpuyeckoe, HIMW = -1 6ap Vv
EAUWHULLA USMEPEHUA
6ap B
Kr/cm? S
M BOA. CT. W
KMa K
MMa M
[Jpyroe (ykasaTtb npu 3aKase) X

BEPXHWUM NPEAEN U3MEPEHUA (BMW)

6ap, Kr/cm?
0,04 0040
0,06 0060
0,10 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,40 0400
0,60 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
600 6002
Apyroe XXXX

[Ba ananasoHa
Tpun ananasoHa
OCHOBHAA NOrPEWHOCTDb

M BOJ,. CT. KlMa MMNa
0,4 0400 4,0 4000
0,6 0600 6,0 6000
1,0 1000 10 1001
1,6 1600 16 1601
2,5 2500 25 2501
4,0 4000 40 4001
6,0 6000 60 6001
10 1001 100 1002 0,1 0100
16 1601 160 1602 0,16 0160
25 2501 250 2502 0,25 0250
40 4001 400 4002 0,4 0400
60 6001 600 6002 0,6 0600
100 1002 1000 1003 1 1000
160 1602 1,6 1600
250 2502 2,5 2500
400 4002 4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Apyroe XXXX Apyroe XXXX [Opyroe XXXX
XXXX-XXXX*

XXXX-XXXX-XXXX*

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (ctaHgapT)
0,20% (P > 0,4 6ap)

[Apyroe (yKasaTtb npu 3aKase)

X ™ OO

ANIERTPUHECHOE NPUCOEANHEHUE

DIN 43650A (cTtaHgapT, IP65)

DIN 43650A (IP67)

M16 (Binder 723), 5-KOHT.

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. NpsAMOW

M12x1 (Binder 713), 5-KOHT. yrnoBoi

Hab6enbHbii BBOg M12x1,5 + Kabenb 2 m (-20...+75 °C)
FepmeTuyHbIN KabenbHblM BBOA, IP68 + Kadesb 4 m (-20...+75 °C)
Buccaneer

MoneBoi Kopnyc 6e3 aucnnes

Monesoi Kopnyc ¢ aucnaeem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., npAMoW
Monesoi Kopnyc ¢ aucnneem, M12x1 (Binder 713) 5-KOHT., yrnoBoW
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

-XX

10
11

20
30
31

40
41

50
60
64
65
XX

-X

-XXX

-X

-XX



PIEZUS

KOA 3AKA3A (NMPOAOMHEHUE)
APZ 3420k -X =X XXX =X -XX

1
x

BbIXOAHOM CUrHAN
4...20 mA / 2-npos. (CTaHAapT)
4...20 mA / 2-npos., OEx ia [IC T6...T4 Ga X
4...20 mA / 3-npos.
0...20 mA / 3-npos.
0...5 MA / 3-npos.
0...10 B/ 3-npos.
0...5 B/ 3-npos.
0,5...4,5 B/ 3-npoB.., nutaHne 5 B, 0Ex ia IIC T6... T4 Ga X
0,5...4,5 B/ 3-npos.., nutaHue 6...15 B
RS-485 / Modbus RTU
4...20 mA / HART®
[Jpyroe (ykasatb npu 3aKase)

XIEA"AIMOWO WO >

MEXAHUYECKOE NPUCOEAUHEHUE
M20x1,5 DIN 3852 (ctaHgapT)
M20x1,5 EN 837 (ctaHpapT)
G1/2” DIN 3852 (cTaHaapT)
G1/2” EN 837 (cTaHgapT)
G1/4” DIN 3852 (cTaHzapT)
G1/4” EN 837
M10x1 DIN 3852
M12x1 DIN 3852
M12x1 EN 837
M12x1,5 DIN 3852
M12x1,5 EN 837
M16x1,5 DIN 3852
M16x1,5 EN 837
G3/4” DIN 3852 oTKp. MemMGpaHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. MembpaHa
G1/2” DIN 3852 oTKp. nopt
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. MmembpaHa
M20x1,5 DIN 3852 oTKp. nopT
1/4” NPT
1/2” NPT
M12x1,25 DIN 3852
M12x1,25 EN 837
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase)

200
201

720
721

740
741

100
120
121

122
123
160
161

735
725
726
205
206
840
820
127
128
XXX



PIEZUS

KOA 3AKA3A (NPOSOTHKEHME)

APZ 3420k -X X =XXXX =X -XX -X -XXX -X -XX
YNNOTHEHUE
FKM (dTopKay4yk -25...4+125 °C) (cTangapT) 5
NBR (6yTagneH-HUTpUAbHbIN Kay4yK -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuaeHoBbIM KaydyK -40...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHWe ceHcopa (6e3 pe3nHOBbIX YNIOTHEeHU -40...4+125 °C) W
[pyroe (ykasaTb npu 3aKase) X
MCNOJIHEHUE
CraHpapTHOe 00
C BO3MOXKHOCTbIO KasMbpoBKK HynA (Tpebyetca KoHdurypatop ZCON 100) 01
[lByxamanasoHHOe C BO3MOXHOCTbIO KanMbpoBKu Hyns (Tpebyetca KoHpurypatop ZCON 100) 02
TpexaranasoHHOe C BO3MOMXHOCTBIO KannBbpoBKK HynsA (TpebyeTtca KoHdurypatop ZCON 100) 03
C TemneparypHor KomneHcauuen -40...+60 °C 46
JononHuTenbHan 3awmTa oT KoHAEeHcaTa (3a/IMBKa KOMMNayHA0M) 16
[pyroe (yKkasaTtb npu 3aKase) XX

* HoMWHasbl TpexamManasoHHOro U ABYXAMAna3oHHOrO UCMOJIHEHUIA MOTYT BbITb BbiGpaHbl M3 pafa HOMUHANOB OAHOAMANAa30HHOIO UCTIO/IHEHUA.
Mpw aTOM B Ka4ecTBe NepBOro AvanasoHa yKa3biBaeTCA MaKCMMasbHbIA. B KauecTBe BTOPOro — CNeayoLwmi, MEHbLUWIA MO 3HAYEHMIO.
Hanpwuwmep, ana 6, 4 n 2,5 6ap Koa avanasoHa fO/IKeEH 6bITb yKasaH 6000-4000-2500.

Mpumep: APZ 3420 k-G-B-4001-B-10-A-200-F-00

NMPUHAOANIEHHOCTH

e é “ <5
Hi ’
i ' 3
PZ 1024 BZ05/BZ 10

bz 10 ZCON 100 ANZ 200 CTabnnmanposaHHbIn 610K MMTaHMA  KneMMHas KOpoGKa C rpo303aLuuTom
[Jemvndep ruapoyaapos HoHdurypaTop aat4vMKoB faBneHna MHauKaTop ¢ penerHbiM BbIXOZOM p10 B1/24 B P P LnToM




Anmatbl (727)34-54-704
AHrapck (3955)60-70-56
ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropog, (4722)40-23-64
BnaroBelyeHck (4162)22-76-07
BpsiHck (4832)59-03-52
BnagueocTok (423)249-28-31
Bnagukaekas (8672)28-90-48
Bnagumup (4922)49-43-18
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorgaa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuH6ypr (343)384-55-89

Poccus +7(495)268-04-70

Mo Bonpocam Npoaaxk v noaaep)xku obpallantech:

MBaHoBo (4932)77-34-06
MxeBck (3412)26-03-58
MpkyTck (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KonomHa (4966)23-41-49
KocTpoma (4942)77-07-48
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
KypraH (3522)50-90-47
Jnneuk (4742)52-20-81

KasaxctaHn +7(727) 34-54-704

Marnutoropck (3519)55-03-13
MockBa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HuHui Hoeropog (831)429-08-12
HoBoky3Heuk (3843)20-46-81
Hos6pbek (3496)41-32-12
HoBocu6éupck (383)227-86-73
OMck (3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42
OpeH6ypr (3532)37-68-04
MeHsa (8412)22-31-16
MeTpo3aBofck (8142)55-98-37
Mckos (8112)59-10-37

Mepmb (342)205-81-47

Benapycb +(375) 257-127-884

PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
PsizaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTep6ypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78
CeacTonosnib (8692)22-31-93
CapaHck (8342)22-96-24
Cumdeponons (3652)67-13-56
CMoneHck (4812)29-41-54

Coun (862)225-72-31
CraBponosb (8652)20-65-13
CypryT (3462)77-98-35
CbIKTbIBKap (8212)25-95-17
Tam6oB (4752)50-40-97

Teepb (4822)63-31-35

Y36ekucraH +998(71)205-18-59

an.noyta: psz@nt-rt.ru || cant: https://piezus.nt-rt.ru/

TonbsATTH (8482)63-91-07
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)33-79-87
TromMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
YnaH-Yas (3012)59-97-51
Ydha (347)229-48-12
Xa6apoBck (4212)92-98-04
Ye6okcapbl (8352)28-53-07
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenogel, (8202)49-02-64
Yura (3022)38-34-83
AKYyTCK (4112)23-90-97
fipocnasnb (4852)69-52-93

Kupruausa +996(312)96-26-47


mailto:psz@nt-rt.ru
https://piezus.nt-rt.ru/

	!!titul.pdf
	Без имени




